

फतेहगढ़



पुलिस

220 वाहनों का किया गया चालान

फर्रुखाबाद। यातायात माह में पुलिस की टीम ने वाहन चेकिंग अभियान चलाया। जिले भर में चलाये गये चेकिंग अभियान में 220 वाहनों का चालान किया गया। इसमें यातायात पुलिस की टीम ने 123 वाहनों का चालान किया है। वाहन चेकिंग अभियान से खासा हड़कंप देखने को मिला। जिन लोगों के पास कागजात नहीं थे उन लोगों ने रास्ता बदलकर वाहन निकाले।

चोरी के माल सहित आरोपित गिरफ्तार

फर्रुखाबाद। पुलिस ने एक गांव के रहने वाले सुखलाल को चोरी के माल समेत गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस को उससे पूछताछ में कई जानकारी हाथ लगी हैं जिसके आधार पर पुलिस की टीम इसमें जांच पड़ताल कर रही है। जिससे कि इसमें और सफलता मिल सके।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

शराब भट्टी समेत दो लोग गिरफ्तार

कमालगंज। शराब के अवैध कारोबार को खत्म करने के लिए पुलिस ने छापेमार अभियान चलाया। थाने के इंस्पेक्टर ने बताया कि महरूपुर रावी निवासी निपुल, शानू को शराब बनाने का काम करते समय गिरफ्तार किया गया है। शराब बनाने के उपकरण, कच्ची शराब बरामद की गयी है। दोनों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया गया है। इसके अलावा आजाद नगर भटपुरा निवासी हसीन को दस लीटर कच्ची शराब सहित गिरफ्तार किया गया है।

30 लीटर शराब बरामद कर लहन नष्ट की

मोहम्मदाबाद : कोतवाली पुलिस तथा आबकारी टीम ने तकीपुर स्थित गिहार बस्ती में सुबह छह बजे छापा मारा।

टीम ने जमीन में दबी सैकड़ों लीटर लहन नष्ट की। तीस लीटर अवैध कच्ची शराब

समेत चांदनी पत्नी गोविंद को गिरफ्तार कर थाने ले आई। एसआइ मिथिलेश कुमार ने शराब कब्जे में लेकर मुकदमा दर्ज कर गिरफ्तार महिलाओं को निजी मुचलके पर रिहा कर दिया। -संसू

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

चोरी का सामान बरामद, युवक को भेजा जेल

जहानगंज। फतेहगढ़ कोतवाली क्षेत्र के डीएम आवास के निकट के निवासी वकील ज्याउद्दीन गांव भड़ौसा में बिब्वन बेगम के नाम स्कूल है। 13 नवंबर को स्कूल की दीवार काटकर चोर स्टेपलाइजर सहित अन्य सामान चोरी करके ले गए।

जानकारी पर पता चला कि गांव अहिमलापुर निवासी सुखलाल उर्फ सुब्बा ने स्टेपलाइजर व अन्य

सामान चोरी किया है। गुरुवार को चोरी का सामान दुकान पर बेचने गया। दुकानदार ने ज्याउद्दीन को सूचना दे दी। पुलिस के साथ पहुंचे ज्याउद्दीन ने सुखलाल उर्फ सुब्बा को पकड़ लिया। पुलिस ने चोरी का सामान बरामद करने के बाद सुखलाल के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया। कोर्ट में पेश करने के बाद पुलिस ने उसको जेल भेज दिया (संवाद)

चोरी के स्टेपलाइजर सहित युवक गिरफ्तार

जहानगंज : फतेहगढ़ सिविल लाइन निवासी जियाउद्दीन ने ग्राम पंचायत भड़ौसा के मजरा सलमापुर निवासी सुखलाल उर्फ शुब्बा के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया कि भड़ौसा में बिब्वन बेगम हायर सेकेंडरी स्कूल है। 13 नवंबर की वहां से स्टेपलाइजर चोरी कर लिया गया था। पता चला कि घटना को सुखलाल ने अंजाम दिया। बुधवार रात आरोपित स्टेपलाइजर को बेचने के लिए ले जा रहा था।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

गैंगस्टर के दो वाहन कुर्क किए

संक्रिसा। गैंगेस्टर के आरोपित अखिलेश निवासी गनेशपुर पर पुलिस ने शिकंजा कस दिया है। पुलिस ने एक बाइक और एक ट्रैक्टर को मुनादी कराने के बाद कुर्क कर लिया। पुलिस इसके अलावा अन्य संपत्तियों के बारे में भी पता कर रही है।

गैंगस्टर के आरोपी की बाइक व ट्रैक्टर कुर्क

फरुखाबाद। मेरापुर थाने में गांव गणेशपुर निवासी रामनिवास यादव के खिलाफ गैंगस्टर का मुकदमा दर्ज कराया था। डीएम संजय कुमार सिंह ने आरोपी की संपत्ति कुर्क करने के आदेश दिए थे। गुरुवार को पुलिस ने आरोपी रामनिवास यादव की बाइक व ट्रैक्टर को कुर्क कर थाने में खड़ा करा दिया है। कुर्क किए गए वाहनों की कीमत 3.23 लाख रुपये बताई गई। (संवाद)

मीडिया सेल

